
 

 الفصل الدراسي الأول      قضايا البيئة والتنمية المعاصرة      11      عشر)د( ثاني الالتفوق   الصف مذكرات سهم 
 
 

                              37  -  36عدد كل من صـ  س 

 )الأسباب(                     عوامل انخفاض كمية ونوعية المنتجات الزراعية. - 1

 التقلبات السياسية في الدول النامية. -تدهور خطط التنمية الزراعية.           -                                           انتشار الجفاف.          - 

 نقص رؤوس الأموال اللازمة لتطوير الطرق الزراعية.   -                   يدي العاملة المتخصصة.    قلة الأ - 

 موجات التصحر التي تواجه الدول الافريقية.  - 

 )دلل(                           الوقود البيولوجي يؤثر سلباً في محاربة المجاعة.- 2

 على حساب انتشار المجاعة في العالم.الوقود البيولوجي   لإنتاجاستعمال المحاصيل الزراعية   - 

 كجم من الذرة.      200لتر من الوقود البيولوجي يحتاج   50انتاج  - 

 كجم من الذرة تكفي الانسان مدة عام.     200 - 

 فلاحين. 10:   7( هكتار لإنتاج المواد الغذائية يعمل به  10) - 

 لإنتاج قصب السكر الموجه للوقود البيولوجي لا يشتغل بها الا عامل واحد فقط ( هكتار 10) - 

 ارتفاع أسعار المواد الغذائية المستعملة في انتاج الوقود البيولوجي  - 

 مليون إلى اعداد المتضررين من المجاعة.  16من أسعار المواد الغذائية يضيف حوالي    %1ارتفاع نسبة   - 

                 37صـ   س أكمل العبارات التالية بما يناسبها مما درست

 أفريقيا. في قارة   دولة 24مصنفة أقل دول العالم نمواً ومنها   دولة  34يضم العالم  - 1

 التصحر. من أراضيها الصالحة للزراعة بسبب  %25 من المتوقع أن تنقد قارة أفريقيا - 2

 ريقيا.فجنوب قارة أ في  مليون نسمة  13يهدد خطر المجاعة نحو   - 3

 

 
 

                  41  -  39صـ   س أكمل العبارات التالية بما يناسبها مما درست

 بوليفيا.  – جواتيمالا  – النيجر  –السودان   – اثيوبيا  – منغوليا من الدول التي تعاني من مشكلة نقص الغذاء   - 1

 . بوليفيا من الاسر في المناطق الريفية % 90  يعيشدولة  - 2

 بوليفيا. من سكانها تحت خط الفقر مما سبب نقص الغذاء  %88.8دولة  - 3

 منغوليا  من سكانها من نقص التغذية  %42دولة يعاني  - 4

 مليون طفل.   8يموت سنوياً في دول العالم الإسلامي حسب تقرير اليونيسيف   - 5

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 الفصل الدراسي الأول      قضايا البيئة والتنمية المعاصرة      20      عشر)د( ثاني الالتفوق   الصف مذكرات سهم 
 
 

                             63عدد كل من صـ  س 

 أسباب مشكلة الماء في الوطن العربي.  - 1

 نهار داخلية كبيرة.افتقار الوطن العربي لأ -          الموقع الجغرافي حيث انتشار الصحاري.        - 

 تراجع مخزون المياه الجوفية بسبب الاستهلاك والسحب المستمر.  -                            مطار السنوية.     انخفاض معدل الأ - 

 وقوع منابع نهر النيل خارج حدوده مما جعل التحكم في منابعه مع دول غير عربية.  - 

 سلوكيات استهلاك المياه(  – التوسع الزراعي والصناعي  – )النمو السكاني   )علل(  أسباب اجتماعية واقتصادية مثل - 

     63أكمل الجدول التالي كما هو مطلوب صـ  س 

 التوزيع الجغرافي لموارد المياه في الوطن العربي  •

       

 

                 63صـ   س أكمل العبارات التالية بما يناسبها مما درست

 شبه الجزيرة العربية. أقل أقاليم الوطن العربي من حيث موارد المياه هو   - 1

 الإقليم الأوسط. أكبر إقليم من حيث موارد المياه هو  - 2

 63علل لما يأتي صـ  س 

 الأنهار الدولية في الوطن العربي أحد أسباب مشكلة المياه. - 1

 لأن منابع الأنهار خارج نطاق الوطن العربي مثل:  - 

 تتحكم دول غير عربية في منابع نهر النيل.  -                       تركيا تتحكم في أعالي روافد دجلة والفرات.      - 

 

 

 

 نسبة المياه الدول الممثلة للإقليم  الإقليم 

 %38.5 جيبوتي  – الصومال  – السودان  –مصر   الإقليم الأوسط 

 % 37 العراق  -فلسطين   – لبنان  – سوريا    – الأردن  إقليم المشرق العربي  

 %19.7 موريتانيا   –المغرب   –الجزائر   – تونس   – ليبيا  إقليم المغرب العربي 

 % 4.8 دول مجلس التعاون واليمن  إقليم شبه الجزيرة العربية 


